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Bedienung Waage KERN WTB 3K-3NM 

 

Bezirksverein für Bienenzucht Besigheim e. V. 
 
 

 
 
 

 
 
Inbetriebnahme 

 

Die Druckausgleichsschraube an der Unterseite muss für den Wiegevor-
gang geöffnet sein. Falls geschlossen, Schraube nach links drehen. 

 

 

Netzteil in Waage und Steckdose anschließen.  

Waage auf einen stabilen, ebenen Untergrund stellen 

Waage mit den Fußschrauben nivellieren - Libelle sauber ausrichten 
Auf stabilen Stand der Waage achten, darf nicht kippeln 

 

Waage mit „ON / OFF“ – Taste einschalten 
Vor Verwendung 10 Minuten warmlaufen lassen 

 

 
  

WICHTIG – BITTE BEACHTEN 

• Nicht mehr als 3kg auf die Waage stellen! 

• Justierblombe an der Unterseite nicht beschädigen! 
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Verwendung 

 

Nach Warmlaufzeit (10 Minuten) leeres Honigglas auf die Waage stellen 
Kurz warten, bis Waage den Messwert stabil anzeigt 
Messwert ist eingeschwungen, wenn das Dreieck-Symbol über der Stabi-
litätsanzeige erscheint. 

 

 

Wenn der Messwert eingeschwungen ist, Taste „TARE“ drücken. 
Damit wird das Leergewicht des Honigglases abgespeichert und nur die 
Füllmenge des Honigs gewogen. 

 

Honigglas befüllen und Füllmenge an der Anzeige der Waage prüfen. 

 

 
Hinweis 
Das Leergewicht der Honiggläser kann je nach Glas-Charge einer deutlichen 
Schwankung unterliegen (…+/- 20 Gramm sind keine Seltenheit). Wir empfehlen da-
her, vor jeder Befüllung für jedes Glas die Waage mit „TARE“ auf null zu setzen. 
 
 
Reinigung und Verpacken 

 

Waage mit „ON / OFF“ – Taste ausschalten. 

 

Netzteil aus der Waage und Steckdose ausstecken.  

Zur Reinigung der Waage die Druckausgleichsschraube an der Unterseite 
ganz nach rechts drehen. 

Waage mit einem feuchten Tuch reinigen – es kann Spülwasser verwen-
det werden. Keine scharfen Reinigungsmittel verwenden! 

Nach dem Reinigungsvorgang Druckausgleichsschraube wieder nach 
links drehen. 

 

 

Waage und Zubehörteile im Transportkoffer verstauen und mit Füllmate-
rial fixieren. 

 

 
 


